

张春香在鸡公山·志高文化科技动漫产业园项目建设工地现场办公时强调

抢天夺时 全力推动项目建设

本报讯(记者 黄铎)8月15日下午,市委常委、宣传部长、副市长张春香带领鸡公山试验区领导小组办公室、鸡公山·志高文化科技动漫产业园项目建设指挥部的有关负责同志放弃星期天休息时间,来到鸡公山·志高文化科技动漫产业园项目建设工地现场办公。

高文化科技动漫产业园项目建设指挥部要求,克服时间紧、任务重等诸多困难,在短时间内迅速完成征地、拆迁、规划等工作任务。各有关部门加强领导,强化措施,快速行动,项目各项工作进展顺利。电力、长线、联通、移动等管线部门根据进入园区停车场和安置区道路的规划红线,在保证项目开工和附近居民日常生活需要的前提下,

已进驻现场施工。从7月20日开始,主题公园拆迁194户,迁坟1043座,无1例上访,无1人闹事,创造了和谐拆迁的新纪录。

在鸡公山·志高文化科技动漫产业园项目建设工地,张春香听取了有关部门负责同志汇报后,对项目有关部门克服困难、快速推进近期征地拆迁工作给予了充分肯定。看到鸡公山·志高文化科技动漫产业园

项目建设工地有一些群众,张春香走到他们中间,询问他们的住房安置和生产生活情况。了解相关情况后,张春香叮嘱鸡公山管理区和李家寨镇的负责同志一定要做好安置和赔偿工作,让群众满意,主动支持和配合项目建设,要竭尽全力办好老百姓的事,群众的补偿要全部到位,一定要保证老百姓有房住,确保老百姓安居。

张春香要求,志高集团施工队伍进场开始外业清表;信阳供电公司、信阳移动公司进场开始管线迁移。各相关部门要提高认识,增强责任感,增强大局观念,抢天夺时,加快项目推进。一切工作要高效率,工程建设一天都不能拖。项目建设相关部门要各司其职,各尽其责,争取形成合力,加大项目建设宣传力度,把项目建成幸福工程、经济工程。

全市国土资源执法监察工作座谈会在息县召开

本报讯(记者 唐耀兵 通讯员 张秉君)近日,全市国土资源执法监察工作座谈会在息县召开。会议总结了上半年我市土地执法监察、卫片执法检查 and 依法行政工作。

会上,各国土分局、各县(区)国土局分别汇报了土地执法监察和卫片执法检查工作情况,息县国土资源局就土地执法监察创新机制工作作了典型发言,淮滨县国土资源局就联合执法和多部门配合联动执法工作作了经验介绍,光山县国土资源局就土地执法监察动态巡查工作作了经验总结。

会议指出,一要进一步提高对土地卫片执法检查验收工作重要性的认识;二要切实做好“五到位”,迎接卫片执法检查,即拆迁处罚到位、移交移送到位、没收地上建筑物到位、各级审批文件到位、问责到位;三要做好验收准备工作,档案整理要到位,工作总结要到位,要责任到人。

会议强调,进一步加强依法行政工作及土地执法监察联动执法工作,为推动全市土地执法监察工作和做好此次土地卫片执法检查验收工作做出新的更大的贡献。



信阳铁路棚户区改造工程动迁启动仪式。项目计划对信阳铁路地区10.46万平方米、1458户的棚户区进行改造,新建住宅33.81万平方米。8月12日,信阳铁路棚户区改造工程动迁启动仪式举行,标志着该区域改造建设进入了实质拆迁阶段。武汉铁路局、信阳市政府及市直相关部门负责人参加了动迁启动仪式。陈伟摄

我市第六届青少年钢琴比赛落下帷幕

本报讯(詹秋节)日前,中国移动信阳市第六届青少年钢琴比赛落下帷幕。来自全市10个县区的79位青少年选手参加了比赛。本次比赛分幼儿组、儿童组(一、二)、少年组(一、二)5个组别进行,通过预赛和决赛共产生一等奖4名、二等奖6名、三等奖25名、优秀奖34名,31名指导老师获得“青少年素质教育园丁”奖。

一项重要活动,信阳市青少年钢琴比赛坚持以“张扬楚风豫韵,传承世界文明,携手缔造青少年素质教育公益平台”作为价值取向,精心策划,认真组织,努力遵循公开、公正、公平的赛事原则,受到参赛选手、老师、家长和广大观众的普遍赞同,得到了社会各界的广泛支持,取得了良好的效果。目前,该赛事已成功连续举办六届,成为全市音乐艺术专业性赛事项目。

平桥工商分局加强冷饮市场监管

本报讯(罗昭)连日来持续高温,为维护广大消费者消费安全和身体健康,平桥工商分局采取措施,切实加强冷饮市场监管。

切实加强对流通领域冷饮商品质量监测。以经销冷饮食品、碳酸饮料、纯净水、矿泉水的批发商为监测重点,以学校周边、城乡结合部、农村为重点监测区域,及时抽检问题商品,力求取得实效。三是加大案件查处力度。严厉打击无证照经营行为,查处仿冒、假冒他人商标、名称、包装和厂名厂址的违法行为,查处销售无“QS”认证、“三无”饮料等违法行为。四是支持冷饮连锁经营和放心店建设。引导鼓励信誉好、规模较大的冷饮企业到农村开展连锁经营,构建冷饮商品流通“绿色通道”。五是畅通投诉渠道,充分发挥12315申诉举报系统和“一会两站”的作用,及时受理消费投诉,快速调解消费纠纷,切实维护消费者合法权益。

7月份以来,该分局共出动执法人员120人次,检查食品经营户210户,抽检冷饮20余种,对7户无照食品经营户依法予以取缔,先后查扣假冒、过期冷饮食品150公斤、啤酒30件。

(上接第一版)具体抓好文化引领。扎实推进“让智慧之光溢彩光山”各项工作,重点围绕智慧文化博览园、智慧大道做文章,提升创意策划水平,加大招商建设力度。具体抓好民生改善。真心实意为群众办实事、做好事、解难事,切实解决人民群众生产生活中遇到的实际困难和问题,全面完成省、市下达和县内安排的民生工程。具体抓好信访稳定。重点解决好项目建设征地拆迁、破产企业安置、小区物业管理等领域出现的信访问题,畅通信访渠道,依法解决群众的合理诉求,切实维护稳定。

以务实理念助推光山跨越发展

号召力、凝聚力和战斗力。加强各级领导班子和干部队伍建设,强力推进村党组织第一书记、大学生村官工程建设。巩固好学习实践科学发展观活动成果,深入开展创先争优活动,充分发挥基层党组织的战斗堡垒和共产党员的模范作用。打牢作风基础。切实加强各级领导班子和干部队伍建设,认真落实“五禁止、十不准”各项规定,在全县上下大力倡导求真务实、真抓实干、雷厉风行、快速高效,开拓进取、迎难而上,艰苦奋斗、创先争优的工作作风,以良好的作风促进各项工作落实。打牢发展基础。继续坚持“强化工业、提升农业、繁荣商贸、建好城镇、做大旅游”的工作思路,紧紧围绕全县的中心工作,进一步明确目标、细化任务、强化措施、狠抓落实,推动全县经济社会又好又快发展,全面完成“十一五”规划的各项目标任务,为“十二五”乃至光山今后更好地发展打牢坚实的基础。

三、增创优势上项目 项目是运作的载体、落实的抓手。近年来,光山始终高度重视项目工作,狠抓项目带动,项目工作成果显著。下一步,在推动光山经济社会又好又快发展中,我们将更加重视项目工作,坚持重中之重上项目,不断增创发展新优势。突出抓好工业项目。提升改造平煤蓝天光化、天瑞水泥、白瓷钾布、群力化纤、四方植物油厂等一批龙头企业,加快产业升级,增强竞争能力。强力推进 CTC 颗粒红茶、东方祥瑞特种服饰研发生产、中联水产、申创陶瓷等一批重点在建项目,促其尽快建成投产、发挥效益。着力做好五岳抽水蓄能电站、干鹅冲钼矿探矿开采等一批重大项目的前期准备工作。突出抓好农业项目。围绕综合试验区建设,全力抓好粮油生产、特色产业、基础设施、村镇建设、惠民富民、城乡统筹、生态环境等方面的项目建设,不断夯实农业生产基础,推进农业发展方式转变。突出抓好“三

产”项目。“让智慧之光溢彩光山”为主题引领,重点实施好一人、一园、一馆、一道、一岛、一村、一歌、一坛、一片、一奖等“十个一”项目,尽快启动中华智慧文化博览园一期工程建设,加快推进中国茶具博物馆、茶文化步行街、豫南民俗文化智慧园建设,促进文化与旅游的深度融合。大力发展商贸物流和城市服务业,加快建设北城商贸物流中心项目,尽快促成五里墩湿地公园、星级酒店、大型物流超市等项目落地,完成上官岗农产品批发市场二期工程项目,配套完善羽绒材料大市场项目。突出抓好基础设施项目。加快建设智慧大道一期、司马路西延、兴隆路南延、内河治理等项目,全面启动县城西环路、智慧大道二期、九龙中路拓宽改造等项目,不断提高县城建设水平。加强农村道路、用电、沼气、通信、有线电视等项目建设,不断改善农民群众生产生活条件。突出抓好民生项目。加快推进县新行政服务中心、城乡规划展示馆、广播电视中心、人民医院医技楼、农村敬老院和乡镇卫生院国债资金项目建设。建成启用七星湖经济适用房小区和幸福、紫水廉租房小区。全面完成弦山国家级土地整理项目。

住房公积金政策系列宣传(十)

一、全市财政供给单位人员住房公积金制度建立工作进展情况通报 今年,全市财政供给(含差供)单位人员全面建立住房公积金制度已纳入省、市政府年度目标考核,市长郭瑞民十分关心此项工作,在市政府《督察通报》上做出重要批示:“有些地方差距不小。请各单位(区)务必重视并做好这项工作”。常务副市长李广胜在住房公积金工作会上强调要求各县区政府要抓紧落实。市政府又专门成立住房公积金工作专项督察组到10个县市区督查、督建。各县(区)政府主要领导高度重视,积极落实。目前,除潢川县外,其他各县(区)已将本辖区财政供给单位人员住房公积金补贴全部纳入财政预算,补贴资金正按月正常拨付。各县(区)住房公积金管理部正在加班加点做好新增财政供给人员建账工作。近日,市政府再次对潢川县政府下发督察通知,要求其真正关注民生,为全县教职工和乡镇干部职工建立住房公积金制度,绝不能拖全市后腿。

二、扎实推进企业住房公积金制度创建工作 经过上半年宣传,催建力度不断加大,行政政法工作稳步推进,我市创建企业公积金制度的舆论氛围日趋浓厚,创建成效逐步显现。从7月份起,行政政法工作在全市铺开,各县区管理部围绕本县首批10家规模较大企业进行重点催建,对拒不建立的,开展行政执法。

全市住房公积金制度建立情况进度表

截至到2010年7月底

| 单位 | 应缴存人数 | 实际缴存人数 | 覆盖率 | 其中:教职 员工覆盖率 |
|-----|--------|--------|--------|----------------|
| 市直 | 47217 | 38026 | 80.53% | 92.63% |
| 浉河区 | 32512 | 16596 | 51.05% | 59.67% |
| 平桥区 | 47290 | 23704 | 50.12% | 8.51% |
| 罗山县 | 33392 | 16708 | 50.04% | 83.36% |
| 光山县 | 30644 | 23378 | 76.29% | 91.21% |
| 潢川县 | 40571 | 12124 | 29.88% | 18.59% |
| 固始县 | 53781 | 26581 | 49.42% | 87.16% |
| 商城县 | 30576 | 12725 | 41.62% | 73.23% |
| 新县 | 18853 | 11148 | 59.13% | 91.37% |
| 淮滨县 | 36245 | 14381 | 39.68% | 81.91% |
| 息县 | 32839 | 10901 | 33.20% | 97.33% |
| 合计 | 403920 | 206272 | 51.07% | 71.09% |

说明:1.应缴存人数是指行政事业单位干部、职工、教职员工、医护人员及各类企业在职职工。
2.应缴存人数以省统计局2009年《统计年鉴》的数据为准(电业及铁路人员不在此内)。
3.浙河、平桥区政府正在积极落实市政府下达的住房公积金责任目标,教职员工公积金手续正在办理之中。

魅力信阳

中共信阳市委主办
(目录)2010年第五期

卷首语
五月的阳光.....吴世成
文声政语
让作风和环境成为信阳的品牌.....王 铁
在全市深入贯彻落实科学发展观、加快经济发展方式转变学习班上的讲话(摘要).....王 铁
在全市深入贯彻落实科学发展观、加快经济发展方式转变学习班上的讲话(摘要).....郭瑞民
聚焦试验区
信阳脉动:全力打造农村改革“试验区”.....宋 华 王 军
活力信阳
信阳市探索建立干部选拔任用“五个常态化”工作机制.....市委组织部
和谐信阳
科学统筹社会平安资源 全面提升维稳促和能力.....周继昌
厚重信阳
弘扬固始根亲文化 建设根亲文化名城.....金 平
生态信阳
发展生态旅游 增辉将军之光.....黄远超
调查研究
坚持“四个重在” 促进科学发展.....赵 硕 等
纵横论坛
沟通是组工干部的基本功.....李群茂
文苑
文新与茶(上).....韩强毛
心之歌.....王开科
爱,滋养于心.....周秋红
精彩演讲
我深深爱着的学院.....梁其贵

潢川县 远程教育为创先争优活动增力助航

本报讯(胡晓川 王思明)针对创先争优活动中,基层党员多、职业构成多、单位类型多的特点,潢川县积极发挥农村党员干部现代远程教育平台资源丰富、贴近生活、传播快捷、覆盖面广、实用性强等优势,为创先争优活动增力助航。

末雨绸缪,检查站点保安全。该县远程办深入各远程教育站点,对全县的终端接收站点运行情况进行一次全面普查,对部分远程教育站点设备老化、运转不正常等问题,积极与相关部门维修人员进行检修,确保了设备正常运转,为创先争优活动的有序开展提供服务平台。

彭新镇 创先争优活动务求实效

本报讯(龚廷树)今年以来,罗山县彭新镇党委以开展创先争优活动为契机,广泛动员,精心组织,要求全镇各党支部和党员在创先争优活动中竞风流、创佳绩,推动了全镇各项工作迈上新的台阶。

工作作风进一步好转。开展创先争优活动以来,该镇党员干部干事创业劲头十足,工作作风明显转变。在前不久的抗洪救灾中,广大党员率先垂范,奋战在抗洪救灾一线,先后转移救助受灾群众2000多人,捐款捐物价值13200元。

游河乡 扎实推进村级党组织创先争优活动

本报讯(李鸿信)浉河区游河乡党委坚持“五抓五重”,扎实推进村级党组织创先争优活动。

定了创建“五好”村党组织和“五表率”农村优秀共产党员的具体标准,进一步明确争创目标和时限要求。四是抓典型引路,重分类指导。在加强对外务工党员、农村富裕党员、普通党员等不同类型党员实施分类指导的同时,积极开展“群众心目中的好党员”评选活动,引导广大党员学习先进、争当先进。五是抓考核评比,重活动实效。乡党委把各村级党组织开展创先争优活动列入年度工作考核内容,并把创先争优活动与推进新农村建设、推广“4+2”工作方法、加快试验区建设和巩固扩大学习实践等活动成果结合起来,查找薄弱环节,制定改进措施,确保活动取得实效。

